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Sacte to commence at QNE o Clock.

Telephone No. 1824 Gerrard. SaLk No. 12,908
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CURIOS

JAPANESE, ITALIAN

— AND —

OTHER BRONZES.

THE PROFERTY OF A GENTLEMAN DECEASED,

A Fine Pair of Temple Kylins.
PICTURES, PRINTS, Etc.

WHICH WILL BE S50LD BY AUCTION BY

*Mr. J. C. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C. 2.

On TUESDAY, AUGUST 28th, 1917,

At ONE o’Clock precisely.

On view Day Prior frem 10 till 5. and Morning of Sale, and Catalogues on
application of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street. Covent Garden, W.C, 2.
Telegraphic Address—AUKS, RAND, LONDON.

PE1TITT, Cox & Bowkks, Ltd.. Printers, 33 & 34, Rathbone Place, W. 1. 253{}11%



el ol it ot e ol ol e e,
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On TUESDAY, 28th day of AUGUST, 1917,
At ONE o'clock.

e

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy

is exhibited in Sale Room at time of Sale.

=)

All pictures offered are attributed to the various artists
mentioned, but no guarantees are offered as to
their authenticity.

_.._U__

THE FOLLOWING LOTS SOLD FOR THE
BENEFIT OF THE RED CROSS.

LOT
1 Pair of Persian bottles and va-e
2 Large marble buddha
8 Pair of Japanese jars, with fish and flower

decoration, about 12 inches high

4 Pair of plated card trays with gilt figures—
Night and morning

Carved walnut reading desk and needlework
letter bag

6 Two-bottle spirit stand
7 Pair of large coloured busts of Girls

o
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11
12

13
14
15
16
i
18

29

3

‘White satin table centre

Powder horn and 2 Persian knives

Beautifully worked black satin panel for screen
Carved bamboo box with shells

Pair of white china bonbonnicres—Iigure
subjects

Three pearl shell and bead girdles

Handsome pair of white plates with gilt
decoration

Small opera glass in case .
Pair of small bronze lamps
Small plated belt

Mother-o’-pear] painted fan and black lace ditto
in case

Pair of metal gauntlets

Beautifully painted dessert service with 2 centre
pieces, 4 side dishes and 12 plates, painted in
flowers

Theatrical dressing gown, Paisley pine pattern,
belonged to the late Chas. Mathews

Beautifully worked drab-cloth table cover

Black table cover with embroidered border

Beauntiful black opera eloak embroidered in white
silk

Beautifully embroidered black mantle cloth

Very pretty hand-painted table centre

Crimson satin divided-skirt and chemisette and
bag of crewel silk

Waistcoat worn by H.R.H. the Prince of Wales
at the marriage of his sister the Princess Royal,
January 25th, 1858

Mat worked by wounded soldier (see description
on same)
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39
40

41

46
47
48
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Ninety-five numbers of The Play
Liarge number of theatrical portraits in box
Album of portraits of celebrities with autographs

A small oil painting in gilt frame,  Horses In
Liandscape ”

Plaque in gilt frame—The Tast Supper
01l painting on copper in gils frame
A portrait of Mrs. Siddons

Two carved picture frames, blotting case and pin
and hairpin box

Stamp box, tripod stand, ash tray, paper knife
and sundries

Oval frame with coloured print of Innocence

Two unfinished satin needlework eushion covers,

lady’s blue-striped wrap and 2 pieces of
embroidery

Two crochet bags, brush and comb bag and
lacquer inlaid workbox

Ostrich feather fan with tortoiseshell mounts

White ditto with mother-o’-pear]l mounts

Dark brown feather fan with tortoiseshell mounts

Suall black feather fan with peacock Ileather
decorations, tortoiseshell mounts

Three fly whisks

Black and gilt {an and 4 others

Twenty-six mother-o’-pear]l counters, chocolate
box and 4 small frames

Black lace fan

Faudel harp-zither

Three photographs in gilt frames and 1 other
Three small water colours in gilt frames

Small double portrait frame, lady’s bag, pair of
horn spectacles and small magnifying glass
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72
73
74

75
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Set of chopsticks in carved case and small dagger
inlaid with gold, in case

Liqueur stand, no bottles, and }-pint mug

Two-handled Egyptian bowl, bead necklace and
another bowl

Tllustrated book, Scraps of Nature, by ROBERT
BrANDARD, The Bridal of Triermain, by SIR
WALTER Scort, Illustrations of Childe Harold

Souvenirs and theatrical papers, etc.

Album of prints, published in Rome, 1816
Twelve engravings, portraits of celebrated people
Parcel of prints, various

Post-card album, containing a large collection of
celebrated actors and actresses

Collection of 8 etchings

Two Japanese colour prints in gilt irames
Water-colour in gilt frame and 3 unframed ditto
Liarge pair of colour prints in gilt frames

Six colour prints in gilt frames

Ditto

Six framed pictures, various

Pair of framed engravings—Girls’ heads

Liarge water colour painting of ¢ Castle ” in gilt
frameand “ Sundaymorning in the Petti Palace,
Florence,” framed )

Pair of engravings in oak frames—Dog subjects
Three framed engravings—Animal subjects

Large framed engraving-- Jersey, and ditto—The
first sight of the fox

Liarge Arundel print—Virgin and child

Hour large vols. of views from Sir Robert Ainslie’s
celebrated collection of drawings

Copy of Jubilee Procession and parcel of photo-
craphs
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Cooper’s designs for cattle pictures, large Atlas
and 1 other book :
Twenty-five vols. of Encyeclopsedia Britannica
Fine elephant’s grinder
Flora of St. Moritz, dried specimens in album
Riviera pen and pencil sketches
Tlluminated prayer book
Four worked banner screens

- Old razor in memoriam box, formerly belonging

to Lieut.-General Sir John Moore and given by
him to Tieut.-Colonel Wynward at Salonica,
1808

National Family Bible with gilt mounts, in new
condition

Ditto

Lacquer tea caddy and box

Two Japanese figures

China basket

Various South African bead ornaments

Tray containing a number of carved wooden
figures

Fine pair of Japanese bottle-shaped vases about
16 inches high, decorated with birds and flowers

Ditto, butterflies and moths

Biue and white ditto, about 18 inches high, with
figure decoration

Pair of jars about 20 inches high
Yellow ground ginger jar with dragon decoration

Jar, 18 inches high, with flower and insect
decoration

White jar, about 16 inches high, with raised
decoration :

Very fine piece of undercut Chinese carving
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108
109
110

111
112
113
114

115
116
117
118
119
120
121
122

123
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Particularly fine specimen Japanese sword with
fish-skin handle and handsome tsuba, blade en-
graved with fishes, etc., scabbard gold lac

decoration of fishes

Bronses.
The property of a gentleman deceased.

Pair of bronze koros with covers
Ditto

Ditto smaller

Single ditto

Ditto

Heavy bronze ditto

Pair of small vases with covers
Heavy bronze figure

Ditto

Pair of animal figures with riders and brass figure
of monkey

Seated buddha and small figure

Pair of bronze and lustre candlesticks
Bronze cottage
Small pair of candlesticks

Bronze figure candlestick

Two small bronze busts—Byron and Shakespeare
Figure of time, on marble base

Pair of bronze figures of boys, on marble base
Japanese plaque on stand

Fine bronze group of cupids, on marble base
Bronze tripod stand

Pair of Chinese porcelain jars, on black wood
stands, 19 inches high

Fine bronze bust on marble base
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159
160
161
162
163
164
165

166
167
168
169

170
171
172

173
174
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Collection of 7 marble Indian figures and groups

Pair of Worcester vases, ditto Wedgwood
plaques, ditto old shoe buckles and small toby
jug

Court sword and crimson sash, Native sword
with skin scabbard, Japanese ditto, 1 other and
2 musical instruments

Set of ivory chessmen and 2 pistols
Bronze Japanese warrior

Two snuff boxes, 2 wine labels and sundries
Two old Sheffield bottle stands

Cut-glass jam pot with silver rim and foot
Silver dish, flower vase and tea caddy
Silver drinking mug

T'wo silver flower vases

Three silver-mounted hair brushes

Silver basin and ewer and ditto box
Silver tea-pot

Two carved shells, girdle and stick with gilt
mounts

Small basin, miniature in frame and silver spoon
Silver chased candlestick
Mahogany Sedan clock, verge movement

Antique gilt repeating carriage clock, repeats
quarters

Fine French striking clock in fancy wood case
Fine old English verge clock

Walnut clock, strikes hours and half-hours on
gong
Miniature painted on ivory—Napoleon

Miniature portrait of Charles Keen, old and
genuine
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188
189
190

191

192

193

194
195

196

10

Antique tortoiseshell elock fitted with fine duplex
English movement

Old presentation horn, dated 1702

Old truncheon :
Early specimen of flintlock revolver with bayonet
New Caledonia native club and shield ¥ -

Two Malay krisses and ditto knife .i:'“";f'"

Naval sword and 2 bayonets '

Borneo sword with handle &nd decorated with
hair | '|_Ir,ﬂ
Ditto with metal handle and scabbard * | ;

New Guinea carved bamboo pipe, stone edge 7/

Five curious vine sticks, native sword, knife and

2 elubs 1n box

Two antique flintlock pistols with chased brass
mounts

Two ditto with steei mounts
Trophy of daggers, etc., mounted on board
Ditto |\ W/

Two antique flintlock pistols with all brass
engraved butfs

Unique pair of brass kylins, standing about 18
inches high and 21 inches long, from Tibet, used .

Jfor guarding the Buddhist temple, very valuable
to collectors or museum

Oriental bronze vase, decorated with a dragon in '

relief, signed, on wood stand

Large bronze centre vase and cover with raised /|

floral designs, handles, ete. ~
Larger ditto 2y

Bronze 2-handle jar, cloisonné enamel inlay, with
carved wood cover

Exceptionally fine Japanese jar and cover,
painted with figures in tea garden (Satsuma)
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215
216

218

219
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T'wo old brass Oriental figures

Thirty-six Chinese rice-paper paintings, all
different, 6 inches '

Ditto lot, medium, 73 inches

Ditto lot, large, 8% inches

Curious model of Indian elephant

China garden seat with imitation bamboos,

., ancomimon

Pair of 18-inch blue and white china vases,
decorated in figures and trees

Pair of circular inlaid cloisonné jars and covers =
Ditto trumpet-shaped ditto flower vases A

Three pairs of Satsuma Japanese vases, d]ﬂ'erent
shapes

Important coloured Japanese Kutani group—

- Liady and child and wood stand

Twenty Chinese glass snuff bottles, finely painted
inside with figures, flowers, animals, bixds, ete.
Kxceptionally fine lot

Pair of very fine silver and enamel long neck
bottles, 6 inches high, cabinet specimens i

Two brass figures—Goddess and warriox

Oriental brass figure—God of wealth

Gold and pearl amethyst brooch

(Gold brooch with enamelled scene in centre
Gold and diamond snake brooch . M

Hair bracelet with miniature in gilt mount ) D\’
] || ;

e —

ﬁnthue bla.ss a‘md copper brazier, old Sheffield -
plated snuffer tray and snuffers and old pewter
ditto

Two old pewter mustard pots and liners, old
pewter half-pint goblet, pepper caster and salt
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220 Pair of rare old coloured Japanese drawings and “:i 4
1 very fine ditto _ Y

221 Japanese sword, fine blade, square pierced guard

222 Ditto, well mnounted V"

223 Ditto . Fre

9224 Five tsubas, ‘bronze, stamban, ete. © ’

225 Japanese kakemono, figure subject, b}r-KAWﬁHﬁBE . ;’f

Krosart \/ \
226 TFlintlock pistol, by Nock, in fine condition '\ .
227 Thirty-four beautifully carved pearl counters -\ {/ :
228 Forty miniature casts from the antique, in ~(f
separate boxes ’}‘{h ’
229 Pair of fine Japanese ivory iﬂl\ﬂ-}’ panels | 1
230 Pair of larger ditto (A. FJ \ U’f N \(/
231 Old Japanese sword in ﬁsh-skln scabbard, l:"\
another, 4 spears and 2 carved wands |

232 Large Minton plaque finely pmnted with birds, '])G
ete., in plush mount £\

233 . Liady’s fur stole and muff O\

\ .
234 Antique mahogany music stand with candle \\\.
sconces A

235 Speculative oil painting, framed, another, river (!
scene and ditto, still hife subject

386, Phrss Bolomon TalAnd carved clubsi '\“ﬂ\{ e

237 0il painting, ¢ Portrais, of Byron

) ) and pair of o / [
Indian painted fans 1.\ -.

_ b
938 Indian silver locket e pair of Bhotean *1' s
ornaments with rough torquoise inlai 5
239 Five pieces of Staffordshire pottery \\j\(
240 Six ditto and dish \© { x{
241 H?H-mada ebonised mahogany cabinet with glass f\]\ WA
oors

| 339& Royal satin pmﬁmmme used by the late Queen
Victoria | /

}
-
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240a  Glove worn by the late Queen and 2 other
Victorian relics with written description

21la Swuffed crocodile, set up by Roland Ward, , ¢

measuring about 10 _~feet — * Crocodilus
Americanus,”” and was shot in the Amity Raver

242 Six swords, 5 in s::?lﬂﬁrds

243 eewooden tablets of Chinese seript

244 ' nd cannibal drinking bowl

245 2 horn tumblers

246 'I'wo wooden b:t)t.Lle\.%‘iné:aqe and ditto ornamental
co

247 rved gourd and New Guin reen stone axe

248 Derringer pistol and small Jﬂ,pu\ﬁ‘é knife and
scabbard P

251° Brass ornament Figure riding elephant *\ /

252 Silvered cabinet with 4 drawers N\~ AN

253 Pair of Japanese Satsuma 4-sided vases « ' {\
254 Four china models of bulldogs G\ (

255 Handsowe oblong inlaid ivory box l“'ﬂ\@( AW

e} 1' 'J
256 Cirealar eloisonné and bronze incense bowl | 11.

257 Large ditto bowl on carved rosewood stand h'J"-k

258 Finely carved ivory group—Hotei, god of con-
tentment and child on ivory base o, ’éﬁi ﬁm

259 Fine ivory group—Two figures

260 A 10-inch Nankin blue and white chma jar and
cover with figure decoration and an 18-inch
vase decorated with kylins

261 Pair of grotesque porcelain kylins seated on
oblong base

Pictures and Prints.

262 Duich oil painting, figure subject, on oak panel | *\

263 Speculative old o1l painting, *“The Ascension,” in
gold frame
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